



В Прохладном завершено расследование уголовного дела о применении насилия к сотруднику правоохранительных органов



Прохладненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в августе 2020 года, обвиняемый, 2002 года рождения, находясь на территории торгового центра в городе Прохладный, на почве неприязненного отношения к сотруднику УЭБ и ПК МВД по КБР, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, применил в отношении него физическое насилие, нанеся ему удар кулаком.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1553670>